Прокуратура района приняла меры к обеспечению безопасности гидротехнических сооружений

Прокуратурой Петушинского района с привлечением специалистов департамента охраны окружающей среды и природопользования администрации Владимирской области проведена проверка соблюдения требований федерального законодательства при эксплуатации гидротехнических сооружений.

В ходе проверочных мероприятий изучено техническое состояние гидроузла «Чуприяновский» на реке Мергель у деревни Чуприяново и гидроузла «Петушинский» на реке Березка города Петушки. Их собственником является М.Н. Уличнов.

Установлено, что отдельные элементы данных объектов разрушены и требуют незамедлительного ремонта. В целях приведения сооружений в надлежащее техническое и безопасное состояние прокуратурой района в суд направлено исковое заявление с соответствующими требованиями к собственнику объектов.

По результатам его рассмотрения иск прокурора удовлетворен в полном объеме. Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры Петушинского района.

Помощник прокурора Петушинского района Кравцов М.Р.